



明晚7星彩奖池为2.52亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn



# 梅州老兵黄钢新:坚守公益体彩23年

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道** 拿起枪可以保卫祖国,放下枪可以为祖国筹集公益金。梅州体彩人黄钢新是一名退伍老兵,烽火岁月里,他曾参与对越自卫反击战;而今,他是一名体彩代销者,在国家、社会公益事业的岗位上持续作出贡献。

经历战争,经历充满希望和变化的千禧年,一路走来,黄钢新都有哪些感受?

一晃六十年,“知青、入伍、国企、下岗、体彩”10个字是梅州体彩人黄钢新前半生的关键词。1978年冬,18岁的他,以兴宁铁矿山知青身份加入伍41军122师364团八二炮兵连,正逢对越自卫反击战,黄钢新在越南朔江之战中表现骁勇,荣获嘉奖二次。

1981年冬,黄钢新光荣退伍,入职国营广东珍珠红酒厂,任门市经理,努力工作18年。然而,千禧年临近,正值

人生最好时期的黄钢新却因企业转制而下岗,自谋出路,面临艰难的选择。

不过,在那个时候,千禧年也代表着新的开始和新的机遇。黄钢新回忆,2001年,当足球遇上彩票,赢得更多购彩者的关注和喜欢,中国足球彩票玩法需要购彩者掌握一些技术和知识,让购彩者有了更多的体验感。足彩游戏也深深吸引着平日喜欢运动看球的黄钢新。很快,黄钢新向梅州体彩中心申请到了一家编号为12039的体彩实体店。那年梅州体彩店数量还不到70家,黄钢新与妻子二人亲密搭档,凭着诚实守信、专业经营和优良的服务,他的店的知名度和销量稳健增长,开业第一年就被评为梅州市级优秀网点,成为当地的明星实体店。

黄钢新说:体彩给了我事业,给了我生活保障,也给了我做公益善事的平台。既是党员又是退伍老兵的他,对自

己有更高的自律要求,那就是诚信经营:把遗忘在店的中奖彩票、丢失的钱包手机物归原主,帮助走失的小孩寻找家人……他把“公益体彩 乐善人生”理念体现在日常经营中。

一晃23载,黄钢新夫妇俩陪伴体彩一路走来,始终不改公益初心,用心经营。不知不觉中到了退休年龄的黄钢新仍不减当年的精气神,现在每天仍准时开店经营体彩小店。

## 代销者的话

“虽然自己从事体彩的经历没有像战场上一样轰轰烈烈,但也是同样在为国家为社会的公益事业单位上,作一份应有的贡献,尽一名党员应尽的责任,无憾一生。”



## 体彩公益金助力中山市民燃情绽放市运会

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道** 近日,《中山市教育和体育局关于2023年中山市体育彩票公益金筹集使用情况的公告》(以下简称《公告》)发布,对中山体彩2023年度本级彩票公益金使用情况进行了公告。

《公告》显示,在中山市体育彩票公益金正化作一股强大的力量,推动着体育事业的蓬勃发展,同时也为百姓的健康生活提供了有力支持。2023年,中山市体育彩票销售额达到18.76亿元,筹集的公益金达4.44亿元,这些资金被广泛用于多个体育领域,并取得了显著的社会效益。

在2023年3月至11月举行中山市第九届运动会就得到了体育彩票公益金的大力支持。中国体育彩票从诞生的第一天起,就与中国体育事业紧密相连,服务体育事业,助力体育梦想,共建体育强国。体育彩票筹集的公益金被

广泛地应用于包括“奥运争光计划”和“全民健身计划”在内的各项体育事业和社会公益事业。在这一届市运会中,中山体彩一如既往地作为战略合作单位,不遗余力地助力市运会的举行,体彩公益金更为赛事举办作出了重要贡献,增光添彩。并特别冠名了10场单项赛事,包括举重、击剑、排球、定向越野、柔道等,并为优秀运动员们送上体彩吉祥物“乐小星”。

在体彩公益金的助力下,赛会的成功举办在全市掀起了全民健身的热潮,提升了广大中山市民的获得感和幸福感,拉动了体育消费,促进了经济增长,推动了体育产业发展,促进了中山市体育事业高质量发展。

这届市运会,设置了镇街学生组、镇街成年组、机关事业单位组三个组别。镇街学生组设田径、游泳、篮球、足球等27个大项;镇街成年组设篮球、足

球、乒乓球、气排球等12个大项;机关事业单位组设篮球、足球、乒乓球等10个大项。大会总共产生2062枚奖牌,奖牌数、参赛人数,均为历届中山市运动会之最。作为全民参与的综合性运动会,中山市运会的意义远不止于运动本身,而是充分展现中山市全民健身事业发展的载体。

全民健身是实现全民健康的重要途径,作为国家公益彩票,支持全民健身事业发展是中国体育彩票的使命和责任。多年来,中山体彩一直以“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”为目标,以公益公信为核心,不断提升品牌美誉度,扩大客户群体,促进全市体育彩票的科学发展,提升销量,创造更多的公益金以支持体育公益事业的发展。在广大群众的支持和参与下,中山体彩不断发展壮大,为体育事业的高质量发展作出了积极贡献。

## 心系一线工作者 广州体彩送清凉

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道** 前不久,夏日的广州骄阳似火,却挡不住劳动者奋斗的步伐。广州体彩户外销售亭一线工作者面对酷暑的考验,坚守岗位,默默为社会公益事业贡献力量。对此,广州体彩近日组织开展了一次特别的慰问活动,向这些辛勤工作者送去夏日清凉慰问品。

连日来,广州体彩主要负责人带队,逐一探访市内多个户外销售亭,向在高温下仍然坚守岗位的工作者表示深切慰问和崇高敬意,并送上了防暑降温的清凉慰问品,以确保他们在酷暑时

节身体健康、工作安全。

一份份清凉慰问品,一声声暖心叮嘱,广州体彩用实际行动彰显对一线工作者的关爱,同时增强了销售队伍的凝聚力和归属感。

“我们深深地感受到来自广州体彩的关怀与支持,让我们倍感温馨。我们将以更优质的服务回馈社会,使体彩的责任、公益、公信形象被更多公众认可,继续承担起为公益事业发展筹集公益金的重任。”4401036034的实体店代销者表达了自己的心声。

本次慰问活动,广州体彩在与一



线工作者交谈过程中,也强调了合规销售和安全生产的重要性,鼓励大家以更加专业和负责的态度投入到销售工作中。

## 关键词

### 素质提升

为积极响应体彩高质量发展的需求,强化体彩公益公信宣传效果,提升从业人员新媒体运用能力和舆情应对能力,8月14日至16日,湖北

体彩在武汉开展从业人员新媒体运用素质提升服务,各市州体彩分中心的负责人、宣传员,合作公司的代表积极参与。

活动现场对《品牌市场形势分析与工作部署》《围绕“品牌维度”建设

高质量发展国家公益彩票》《坚守底线思维 筑牢安全根基》《公共关系部品牌活动管理办法(暂行)》等公益公信活动落地实施内容进行了集中宣贯,进一步强化品牌活动管理更加制度化和规范化。

## 开奖信息

### 超级大乐透 第097期

中奖号码 07 11 12 14 19 后区 02 08

### 排列3 第224期

中奖号码 8 3 5

### 排列5

中奖号码 8 3 5 2 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注  
广东体彩官方微博  
体彩服务热线  
95086

## 彩数字

### 5913万元

当周7星彩开奖3期(第24093至第24095期),通过5913万元销量,筹集2187万元公益金。当周销量比上年同期减少2092万元,降低26.13%。当周开出4注500万元一等奖,浙江、河北、天津、河南购彩者分别中得1注。第24095期开奖后,奖池滚存2.49亿元。截至第24095期开奖结束,7星彩在2024年已开出63注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第24215期至第24221期),通过2.95亿元销量,筹集1.00亿元公益金。当周销量比上年同期减少6564万元,降低18.17%。当周共有3期返奖率超过52%,其中8月14日开奖的第24217期返奖率超过232%,该期开出奖号111,这也是今年排列3第3次开出三连号。

当周排列5开奖7期(第24215期至第24221期),通过1.43亿元销量,筹集5326万元公益金。当周销量比上年同期增加910万元,增长6.75%。当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为4.98亿元,筹集公益金1.75亿元。